TenedhoHbl AN KOHCYNbTaLMIA U 3akasa 060pyaoBaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: hitps://ensaving.ru

ELEKTRIK

CUCTEMbI KABEJIbHbIX JIOTKOB
NMOABECbI-AKCECCYAPDI

npeABapMTeanoe LMHKOBaHuWe n ropsvyee UMHKOBaHue
Cucrtembl noaBecoB Ka6ene|-|ecyu.|.ux JIOTKOB M aKCceccCyapbl




TenedhoHbl AN KOHCYNbTaLMIA U 3aKka3a 060pyaoBaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

TenedoHbl 4Ns KOHCYNbTaLUmi 1 3akasa 0bopyaoBaHNS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

|

1



TenedoHb! Ans KOHCYNbTaLMIA U 3akasa 060pyaoBaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66

- N
N ©

email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

ELEKTRIK

COOEPXAHUE

HO,D.BerI JTIOTKOB CO CTep)KHeBOFI cucTeMomn (MPEOBAPUTENBHOE LIUHKOBAHWE)

NoTkun BUHPaK N MOHTaXHbIE 3NIEMEHTbI (TPEABAPUTENLHOE LIMHKOBAHMUE)

AneMmeHTbI Kpenexa NOTKOB C NIErkon Hecywwen CnocooHOCTLH0,

KpoHwTenH OMera (ropsuEe LMHKOBAHYE)

Mpodunu YanuHeHus MNoaBeCOK (PEABAPUTENLHOE LMHKOBAHYE)

AneMmeHTbI Kpenexa JIOTKOB € NIerkon Hecywen cnocodbHocTbio (KT)
MoTONOYHbLIE MOHTAXHbIE 3NIEMEHTbI (TPEABAPUTENLHOE LMHKOBAHVE - FOPSUEE LMHKOBAHYE)
AneMmeHTbI Kpenexa NIOTKOB € NIerkon Hecylwen cnocobHocTbio (TS)
MoTonoYHbIe MOHTaXHbIE 3NIeMeHTbI (MPELBAPUTENBHOE LIMHKOBAHME - FOPSIYEE LIUHKOBAHME)
AnemeHThbI MoaBecku / PacnasyHaa Kopobka

KabenbHble 3axumbl BRA

MoHTaxHble KpeneXHble 3/IeMeHTbI (NPEABAPUTENLHOE LIMHKOBAHME - FOPSAYEE LIMHKOBAHUE)




TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

»» HECYLLME KABENbHLIX NTOTKOB CO CTEPKHEBOW CUCTEMOW
NpensaputensHas OuuHkoBka (TS EN 10143)

AT 3
A T Bec Koa  Ynakoska

MosicHeHus (mw) (uw) (o) 3akaza (Konwecrso)

AT3 050 50 1,5 0,091 3008276 20 /<<b</ \q

E=d

AT3 100 100 1,5 0,100 3008274 10 /”%
AT3 150 150 1,5 0,130 3008272 10 / 10
AT3 200 200 1,5 0,155 3008270 10 w7 |

AT3 250 250 1,5 0,179 3008268 10 ? /
AT3 300 300 1,5 0,203 3008266 10 ZT

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HATPY30K U OTKITOHEHUM AT3
L CranbHoit atobenk

20 YANMHUTENbHbIA SNEMEHT

CrepxeHb pe3bboBoit

o == AT3

100 120 140

1 cTanbHoi ao6ens M8/M10
1 yonuHUTeNbHbIN anemeHT M8/M10
1 cTepxeHb M8/M10

2 Gonta M6x12
2 raifkv ¢ waiibon M6
2 raitkn M8/M10
% MakcumarnbHo AoMyCTUMOE 3HaYeHne Harpysku B Kr
r:‘ [nuHa KpoHLwTEenHa (MM)
luﬁ'“ 13rnb Ha KoHLie noanopKM NOABECKM MOA
[0MYCTUMOIA Harpy3Kol KpOHLUTEHa (MM)
3HayeHuMsa Harpy3ok B Tabnuue onpefeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.
3axum M8
CrepxeHb M8
laitka M8

KomnnekT 6onTos
H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a. M6x15 AT 3

Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»» HECYLLME KABEJIbHbIX NOTKOB CO CTEP)XHEBOW CUCTEMOW
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

\
Noscuewns A B T~ Bec Ko = ynaoska ™~ S
(um)  (Mm)  (wm)  (x/m)  3akasa  (Konwsectso) AT4 / 20N

AT4 050 126 8 2 0,120 3007950 20
AT4 100 175 135 2 0,168 3007948 20
AT4 150 225 185 2 0,215 3007946 20 \>/
AT4 200 275 235 2 0,262 3007944 20 \¢ -
AT4 250 325 285 2 0,310 3007942 20 % \@c\
AT4 300 375 33 2 0,357 3007940 20 T\ \ ~
AT4 400 475 435 2 0,457 3007938 20 o
AT4 500 575 535 2 0,557 3007936 20
AT4 600 675 635 2 0,642 3005829 20
AT41000 1075 1035 2 1,021 3007934 20 CrepxeHb
MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HArPY30K U OTKIIOHEHUW AT4
E 2 cTepxeHb M8/M10
. AT4 2 e o G
70 4 raitku M8/M10
60
0 40 8 120 160 200 24
3axum M10
CrepxeHb M10
laiika M10

AT 4
H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

PP HECYLUME KABEJIbHbLIX NOTKOB CO CTEP)XKHEBOW CUCTEMOW
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

T L Bec Kon

MosacHenns (M) (Mm) (kr/m) 3akaza
LP2 1000 2 1000 0,980 3001959 LP2 - >/\,)
LP2 2000 2 2000 1,959 3001961
\/
LP2 3000 2 3000 2,939 3001963 o

. MakcumanbHo [onyCTUMOE 3Ha4eHne Harpyaku B Kr
MAKCUMANBbHbIE 3HAYEHUA HATPY30K U OTKITOHEHUW LP2

E E [inuHa KpoHwTenHa (Mm)

4
A3rm6 Ha KoHLie MOLNOopkY MOABECKN MOf,

35

600 | [ONYCTUMOI Harpy3Kon KpOHLITENHa (Mm)

30

3HayeHun Harpy3ok B Tabnuue onpeaeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.

-~ 408 20
A —

/‘/ W] 15
250

” T [200 2
4/ L 1150

N

0 40 80 120 160 200 240 280

CtepxeHb
T=2mm 2 cTepxeHs M8/M10
2 6onTa M6x12
2 raiku ¢ wai6on M6
LP2 4 raiikn M8/IM10

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»» HECYLLME KABEJIbHbIX NOTKOB CO CTEP)KHEBOW CUCTEMOW
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

T A Bec Koa  Ynakoska ATS

MosicHeHus (mw) (uw) (o) 3akasa (Konwecrso)

040 ATS 100 25 91 0,080 3006412 10 J\ X
040 ATS 200 25 191 0,149 3006413 10 IS
060 AT5 100 25 91 0,100 3006415 10
060 ATS 200 25 191 0,168 3006416 10 /v
\

- MakcumarnbHo JonyCTUMOE 3HaYeHWe Harpysku B Kr.
MAKCUMAIJIbHBIE 3HAYEHUA HATPY30K U OTKITOHEHWUWN AT5S Aony Py

[inuHa KpoHwWwTenHa (Mm)

20

13rnb Ha KoHLie MoAnopKM NOABECKM MOA
[O0MyCTUMON Harpy3kol KpOHLUTERHA (MM)

y"ﬁ&m 10 v 3HayeHus Harpy3ok B Tabnuue onpeaeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.

CrepxeHb

ATS

1 cTepxeHb M8

2 6onta M6x12

2 raifku ¢ Wwaibon M6
AT5 He moxeT
1CTIoNb30BaTLCA AN
HenepthoprpOBaHHbIX
OTKOB.

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK

web: https://ensaving.ru
BR 201 - 1,5 mm BR 401 - 1,5 mm
»» IOTOK EUHPAK (41x41mm)
MpepBaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)
T  Bec Kon o

MossicHeHusA (Mm) (kr/m) 3akasa @0)&)\

BR 201 BUHPAK 1,5 1,040 3008330

BR 401 BUHPAK 1,5 1,474 3008328

L=3000 mm L=3000 mm

T

BRA 4 BRA 6

» > MOHTAXHBIE 3JIEMEHTbI

Bec Koa
MossicHeHusA (m)  3akasa

BRA 4 Knunca Moasecku Apmatypbl 0,015 3008327

BRA 6 Komnnexkt MotonouyHoii NMoaseckn 0,050 3008325

S
.

M8

: : Knunca Moaseckn Apmatypbl
/QnekT MoTonoyHoit Moasecku

| I'Ipocum B 3adABKaxX yKa3blBaTb KOA 3aKa3a.

Il [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%




TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

»» NOTONOYHbIE MOHTAXHbIE 3NIEMEHTbI
Fopsayee Uunkosanue (TS EN IS0 1461)

L T Bec Koa  Ynakoska
MoscHenus () (ww)  (owr)  3akasa (Komwecrso)
TMP 1 MoTonouHbin MOHTaXHbIW AneMeHT 125 2 0,228 3008194 10
TMP 1 MoTonouHbin MoHTaXHbIW AneMeHT 250 2 0,326 3008193 10
TMP 1 Motonou4Hbii MontaxHet dnement 500 2 0,476 3008192 10 TMP 1
‘ 100 ‘
T |
[ 1 ]
29O (O o11() T 0O 2
11x15 O gxﬂs 11x15 23 @
1)
11—+ ) 290 J 15@ B
Tl
Sam
&
@ b
- 35
|
T = ) 1
1
»» NPODUNM YNIMHEHNS NOABECOK
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)
L T  Bec KoA  Ynakoska
MoscHeHus (Mm)  (mm)  (wr)  3akaza  (Komuectso) ),"} N
/\\ /70
ASU 1A-1 125 2 0,089 3008580 20 v S
ASU 1A-2 250 2 0,179 3008578 20 B \ﬁ
ASU 1A-3 500 2 0,358 3008576 20 \Q
ASU 1A-4 1000 2 0,716 3008574 20

ASU1A \L

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%

EAE

ELEKTRIK



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66

email: sale@ensaving.ru 2
ELEKTRIK web: hftps:/ensaving.ru /< }
\
12
»» HECYLUME CUCTEMbI NOTKOB S \L AT1
Fopsyee Liunkosanue (TS EN IS0 1461) ‘ \T 2
A T Bec Koa
NoacHenna (Mm)  (Mm) (kr/wT) 3aka3sa (ng?ulzgc?;fg T\ \
15
7
AT1 050 50 2 0,199 3008541 20 P
AT1 100 100 2 0,232 3008540 10 >
AT1 150 150 2 0,240 3008539 10 <
AT1 200 200 2 0,293 3008538 10 nd o \\D‘/
(s
e

TMP 1

ASU 1A

AT 1

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

ELEKTRIK

> HECYLLAA CUCTEMA NIOTKA
MpepBaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

H A T Bec KoA  Ynakosxa
MosicHeHus (M) (M) (mm) (kr/m) 3aka3za  (Komniectso)

KpoHwTtenn Omera1 40 100 2 0,150 3006359 10

KpoHwTenH
KpoHwTeith OMera2 40 200 2 0,205 3006371 10 Owera
Kpowuteitn Omera3 40 300 2 0,262 3006373 10 }
- Q;\(”\\ }2
o;//\ !
\/‘(?
SN \\xIH
o q>’\
<
’\Qoo
KpoHwTenx
s
~ O w Owmera
\ s

<
\‘\ o
\QQO« e
g\‘?“ 2
<> <? &
<

*Tlo Tpe6OBaHMIO KNUEHTOB MOTYT MPOM3BOAUTLCA NOTKM C OTBEPCTUEM AN MY(ThI.

| I'Ipocum B 3adABKaxX yKa3blBaTb KOA 3aKasa.

Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%




TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

ASU 2A
»p MPOOUNKU YAJIIMHEHUA MOABECOK 4o 315 -
MpepBaputensHoe LinnkoBanue (TS EN 10143) ‘ | ‘ '
1
L T Bec Koo vy O
MoscHeHus (Mm)  (Mm) (kr/m) 3akasa (Kgrilfgc?;f)? g11 5 25
Oi
ASU 2A-1 125 2 0,200 3008588 10 11| — — il
ASU 2A-2 250 2 0,367 3008586 10 , ‘@F L O—-275
ASU 2A-3 500 2 0,738 3008584 10 @ l
ASU 2A-4 1000 1,5 1,078 3066343 10 25
ASU 2A-4 1000 2 1,477 3008582 10 @ L
ASU 2A-5 2000 1,5 2,157 3008166 10
46
ASU 2A-5 2000 2 2953 3008167 10 —* 1
ASU 2A-6 3000 1,5 3,235 3066345 20 g
ASU 2A-6 3000 2 4430 3008174 20 2 7
ASU 2A-CoeanHUTENbHBIN ANEMEHT 135 2 0,173 3006640 20 ASU 2A
ASU 2A
CoeanHuTenbHbIn dnemeHT
‘« 40 »‘ —— 285 |-—
0 O
O O
— 7.5
12| 10 L O
o O
25
0 x O
40
ASU 2A Uim
CoeanHUTENbHbIW AneMeHT <
—2 j
ASU 2A ASU 2A
ASU 2A ASU 2A
CoeanHUTENbHLIN CoeguHUTENbHbIN
AnemeHT AnemeHT
ASU 2A ASU 2A

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»» HECYLUME CUCTEMbI IOTKOB C NEFKOW HECYLLEN CMIOCOBHOCTLIO
MpepBaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

A T Bec Koa  Ynakoka

Moacuenns L ) w  3akasa (oweoso)
KT 050 83 2 0,132 3008572 40
KT 100 133 2 0,216 3008570 20
KT 150 183 2 0,292 3008568 20
KT 200 233 2 0,367 3008566 20
KT 250 283 2 0,441 3008564 20
KT 300 333 2 0,502 3008562 10 \
KT 400 433 2 0,682 3008560 10
KT 500 533 2 0,840 3008558 10
KT 600 633 2 0,997 3008263 10 KT S
/A \\/qu
? ~ \ \ et
\ :
\‘ X1s
%0 ‘ "8
xR o
Mpn monTaxe KT
ans pasmepoB A go 90-140-190-240 pekomeHAyeTCs UCNONb30BaTh
OAHY WNUNbKY, a Ans pasmepos ¢ 290...00 640 aBe WNUNbKX.
KT
ASU 2A
LWnunbka

ASU 2A

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

»» MOTONIOYHbIN MOHTAXHbLIA ANEMEHT
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

T Bec Koa  Ynakoeka

MoscHeHuA ) (v)  3akasa (Komecrso)

[MoTONOYHbIN MOHTaXHbIN anemMeHT TMP 6 2 0,269 3008379 10

TMP 6

90
@10,5 @11

9x¢14
O O O—29

85

/ 3 5 0O Ols
:[ F 22,5 \
2 56
T=2mm
Bont M8x20
[aiika M8
LLlanba M8 TMP 6 CrarnbHoit aobens M8/M10
TMP 6
KT
nnnbka
Wnunbka
ASU 2A
ASU 2A KT

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMIA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»» MMOTONOYHbIK MOHTAXHBLIA ANEMEHT

Fopsyee Liunkosanme (TS EN ISO 1461) 155
125
T Bec Koa  Ynakoeka ‘ — 70 — ‘
Noschennn (mm) (kr/m) 3aka3a  (Konwdectso) /é ‘ ™
O C1—
TMP 8 MoTonoyHblit MoHTaXHbIM AnemeHt 4 0,688 3008382 10 ‘
15x35 —~
14x20 O @ O © 8
TMP 8
O -o10 ) G+—
L
12x20
) T
O
s | 8
1
75
—© S i
ol
[To}
NN O
j
»» NOTONOYHbLIN MOHTAXHbIA ANEMEHT
lopsivee Linnkosanue (TS EN ISO 1461) 155
n T Bec KoA  Ynakoska ‘ 125 ‘
ofCHeHUA (Mm) (Kr/m) 3aka3za (Konnuecteo) - ‘7 70— I
TMP 9 MoTonoyHbIi MoHTaxHbIN dnemeHT 4 0,877 3008383 10 é O O
15x35 —~
14x20 O @ O © 8
O -o10 ) G+—
L
12x20
TMP 9
T
O
% 0 p
o = v
75
Lu | O—t
T o 8
o]
2 o 0

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a. j
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS: TMP 8
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

TMP 8

Bont M6x12
["aika M6 LUnunbka
KT
ASU 2A
ASU 2A
TMP 9
TMP 8 Bont M6x12
["anka M6
Bont M6x12
[anka M6
Lnunbka
ASU 2A ASU 2A
KT

H MNpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKa3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halei pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepuanoB siBnsieTcs NpubnuauTenbHbIM 1 MOXET MeHsITbCs B npeenax + 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMIA U 3aka3a 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

»» NOTONOYHbIE MOHTAXHbIE ANEMEHTbI
lopsivee Liunkosanue (TS EN ISO 1461)

ELEKTRIK

Pacarvsatowas

HaumeHoBaHMe L T Harpyaka Bec KOIJ. YnakoBka TMP 44
(Mm)  (mm) (k) (kwT)  33ka3a (wryK)
TMP 45
MoTtonoyHbie MoHTaXHbIe
3nemenTs! TMP 41 125 2 500 0,318 3008232 20
MoTonoyHbie MoHTaXHbIe
nemenTsl TMP 42 250 2 500 0,487 3008233 20
MoTonoyHbie MoHTaXHbIe
3nemenTol TMP 43 500 2 500 0,856 3008234 10
MoTtonoyHbie MoHTaXHbIe
3nemenTl TMP 44 1000 2 500 1,936 3008235 o
MoTtonoyHbie MoHTaXHbIe
3nemenTu! TMP 45 2000 2 500 3,413 3007952 -
(o/ \Fs
2
MAKCUMAIIBHASA HAIPY3KA U 3HAYEHUA TMP 41
OTKINOHEHWUA TMP 41-42-43-44-45
TMP 42
S
TMP 43 =
R . / \L haN 1q
10 >%
h 45 @ \Fs
* /
; / \4/
-S>
// < 5
70
/
/ é PaspelueHHas BennuMHa MakcManbHoW Harpy3Ki B Kr
60
y
NWHA KPOHLLTEIHa (MM
. 138 — | awaw (wim)
PaccTosiH1s Mexay OmopHbIMI NOABECKaMM, B
¥ / COOTBETCTBUM C HALIMMM CTaHAApTaMu NPOM3BOACTBA
. / :
// ™R 43 113rn6 Ha KOHLIe KOHCONMW MpK AOMYCTUMON
2 / ; HarpyaKke KpoHLITENHa (MM)
/ | | TMII42
0ot 1 ua| i 1 Tpy ABYCTOPOHHUX Harpy3akax KPOHLITENHA, NPUMEHeHe
/ I I I | ! I | | | | |TM441 i OCYLLECTBNIAETCA B COOTBETCTBUM CO CTPaHULIEN
E o= ! (584 i 53 124 LR ! ! ! 25 KpoHwTenHa TS v cTpaHuuein 21 no Tabnuue 3HaueHui
ol o s b - - Harpysok 4ns oaHocTopoHHern TMP ¢ yuetom
o " o I " - L pactsrusatoert Harpy3akn TMP 500 k.
D o i o o ® §§ Hanpumep: KpoHwrTeitn TS 300 - cTpanmua 35
100 x 2 =200 kr < 500 kr
3HayeHun Harpy3ok B Tabnuue ykasaHbl Ha ocHoBe ctaHaapToB TS EN 61537,
155
‘ 125 ‘
o v l — )
71
| o O -
29-—+—C) () on C)— 158 ‘
| | O ()| &8 =%
11x15kfo 9x15 11x15 O 23 0 0
J » »
o11—() ) @9 O— T - O -@o10 ) G— T -
12x20

H lMpwm 3aka3ax noxanymcra ykaxute Kof 3akasa.

B [1ns 3aka3a crneymarnbHbiX pasmMepoB, NoXanyncra CBSXKUTECH C HAMMU.

B Bec matepuanoB siBnseTcs npubnusntenbHbIM
n MoxeT konebatbcsa B npegenax + 10%.



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

ELEKTRIK

»» HECYLLME CUCTEMbI NOTKOB C NErKOW HECYLLEW CMOCOBHOCTLIO
NpensaputensHoe Linnkosanue (TS EN 10143)

S

A T Bec Koa  Ynakoska
EKELICL ] (um)  (mm)  (kw)  3akaza (Konwecrso) TS ,\»\+’\6 @

= N 2%
TS 050 55 2 0,107 3008556 20 @ |

O 120
TS 100 105 2 0,165 3008554 20 /\& @

,\fo

TS 150 155 2 0,224 3008552 20 SN o7 |
TS 200 205 2 0,283 3008550 10 /ZE
TS 250 255 2 0,474 3008548 10 211
TS 300 305 2 0552 3008546 10 HacTe b T T
TS 400 405 2 0,710 3008544 10
TS 500 505 2 0,868 3008542 10
TS 600 605 2 1,025 3005827 10 TS

L

—

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HArPY3OK U OTKIIOHEHUW TS

50

45

40

35

30

400

300

1 =250
} 1206

4

<.

| 150
i 1100

TS

MakcumanbHo [0nyCcTUMOe 3Ha4YeHne Harpysku B Kr

—

NN

s
0 10 20 90 100 110 120 130 140

—

[inuHa KpoHLTenHa (MM)

—

3rv6 Ha KoHLe noanopkn NoABECKN NOA
Z0MYCTUMOIA Harpy3Kol KpOHLUTEHa (MM)

3HayeHuMa Harpy3ok B Tabnuue onpefeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
W [Tpocum cBA3aTbCA C Halei puUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

web: https://ensaving.ru ELEKTRIK
»» MOHTAXHBIE SJIEMEHTHI
MpepBaputensHoe LinnkoBanue (TS EN 10143) BRA 2 ~ BRA 7
o RSN
Bec KoA  Ynakoeka ™ <
MoscHeHuns (kr/m) 3aka3za  (Komuuectso) ] <
8y S (
BRA2 CrepxHeBoit kpenéXHblit anemeHT 0,074 3008265 20 J\ /#g 4P/ \/#2
BRAT TNoronoubli crepxHesoii kpenexHbiii anemewt 0,076 3008324 20 é@\/ T W@
p» KPENEXHDbIE 3JIEMEHTHI U-o6pasHoe notono4Hoe L-o6pasHoe noTono4Hoe
Fopsuee Liunkosanue (TS EN ISO 1461) kpennenue , Kpennenne
1>‘Z > ¢11
Bec KoA  Ynakoska ™ ! = ™
MoscHeHus (kr/m) 3aka3za  (Komuuectso) [ / - 1 ] /
N o' 49 &
U-O6pasHoe MoTonouHoe Kpennenne 0,135 3000001 20 t / & N Ly
L-O6pa3Hoe MotonouyHoe Kpennexwne 0,091 3000000 40 ™~ ~ / <
< -~ < e
o) P ) <s}
SN NN
L-obpasHoe noTomnoyHoe
Kpennexve
U-06pa3Hoe noTonouHoe
KpenneHue
M8/M10
CrepxeHb
M8/M10
CrepxeHb
AT3
AT3
M8/M10
CrepxeHb
BRA 7

BRA 2

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halein pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMIA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru P 1
P ANEMEHTbI NOJBECKHU S
lopsiyee Liunkosanue (TS EN ISO 1461) < %\
L
T  Bec Koa  ynakoeka 5
MosicHeHus (MMm) (krfu) 3aka3za  (Komuectso) 2 ﬁ4<°o/ /
®ukcupytowas fletans TP1 2,5 0,050 3006649 - 13y
Oukcupyrowas fletanb TP2 4 (0,110 3006350 - PN /\TP 2
< L
1P
6 ( / /
//:I‘v?s\
BuHpak
TP 2
Bont M 10x30
P2 LLlan6a M 10
[aiika M 10
[MpyxuHHas
raiika
TpaBepca
IDD — IDD
»pPACNAAYHAA KOPOBKA
Bec Koa
MosscHeHus (hn  3akasa
PacnasyHas Kopo6ka 0,100 1008074
M Mpocum B 3asBKax yKa3biBaTb KOA 3aKasa. W Bec maTepuarnos sBnsieTcs npubnuanTenbHbIM 1
H [Tpocum cBA3aTbCA C Halein pupMor Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB. MOXeT MeHsTbCs B npeaenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»» V- O6PA3HBIN KPEMEX

NosicHeHusn Bec Koa “V” OBpasHbIi Kpenex
(w/wr)  3akasa

V - O6pasHbii Kpenex 0,193 3063023

e,}
> ETS-D HACTEHHAS KOHCOIb
A T Bec Koa
MoAcHeHuA ) () (wu)  3akasa ETS-D
ETS-D 050 HacteHHas KoHconb 55 2 0,191 3048986
ETS-D 100 HacteHHasa Konconb 105 2 0,256 3048987
ETS-D 150 HacteHHasa KoHconb 155 2 0,325 3048988
ETS-D 200 HacteHHasa KoHconb 205 2 0,392 3048989
ETS-D 300 HacteHHas Konconb 305 2 0,679 3048990
ETS-D 400 HacteHHas Konconb 405 2 0,850 3048991
ETS-D 500 HacteHHas Konconb 505 2 1,021 3048992
ETS-D 600 HacteHHas KoHconb 605 2 1,192 3048993
- 8)
MAKCUMATbHbIE 3HAYEHUS HATPY30K U OTKIIOHEHUW ETS-D 50
; 125 8) 100 %
0 150
50 o 200
45
40 —=
50 2
35
600
30
i500 ” yjt 8)
/’/ i @ 300
P 1300 i ) 400 O
/ o i2s0 175 O
7 /. e s 1206 10 ) 500 O
s ; 0| 60O
0 10 2(; 3IU 40I ;0 6=0 7=0 SIO 90 100 110 120 130 140 O
é 50 2

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
W [Tpocum cBA3aTbCA C Halei puUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https:/ensaving.ru

PP C-O5PA3HbLIA NOJBEC
H AT Bec Kom C-o6pasHblit Moasec
EEIEIOIE] W) () ()  (our)  3akasa

C-o6pasHbivt Moaeec 100-050 100 81 3 0,233 3066385

C-o6pasHbivt Moasec 100-100 100 131 3 0,328 3066386

C-o6pasHbiv Mogsec 100-150 100 181 3 0,419 3066387

C-o6pasHbiv Mogsec 100-200 100 231 3 0,462 3066388

C-o6pasHbin Mogsec 125-075 125 106 3 0,273 3066389

C-o6pasHbiv Mogsec 125-100 125 131 3 0,341 3066390

C-o6pasHbiv Mogsec 125-150 125 181 3 0,436 3066391

C-o6pasHbiv Mogsec 125-200 125 231 3 0,477 3066392

C-o6pasHbiv Mogsec 150-100 150 131 3 0,371 3066393

C-o6pasHbiv Mogsec 150-150 150 181 3 0,462 3066394

C-o6pasHbivt Mogeec 150-200 150 231 3 0,504 3066395

C-o6pasHbin Mogsec 200-150 200 181 3 0,504 3066396

C-o6pasHbivt Mogeec 200-200 200 231 3 0,546 3066397

H
|
|
A

H MMpwu 3aka3ax noxanymcra ykaxuTe Koa 3akasa. H Bec matepuanoB siBnsieTcs npubnunsmTenbHbIM
B [1ns 3aKasa creyuarbHbIX pa3mMepoB, NoXanyncra CBSXXUTECH C HaMMU. 1 MoxeT Konebarbcs B npefenax + 10%.



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

web: https://ensaving.ru ELEKTRIK
»»MOHTAXHbBIE 3NTIEMEHTbI
Bec Kon
MossicHeHusA (o)  3akasa
PacnopHbliit o6ens EAE (M6) 0,028 5000027
PacnopHblit lo6ens EAE (M8) 0,030 5000033 3 .
o 3abusaemblit Jobenb PacnopHblit S-O6pasHbilit
PacnopHelit firo6ens EAE (M10) 0,070 5000023 [io6ens
PacnopHelit firoGens EAE (M12) 0,120 5000022
3abuBaembin [io6enb (M8) 0,010 5000018
3abueaembin [o6ens (M10) 0,020 5000017

PacnopHbiit Qto6enb MokpbiThii O6onoukoit (M6) 0,033 5000007
PacnopHblit Qio6enb MokpbiThii O6onoukon (M8) 0,030 5000008
PacnopHbliit fo6enb MokpbiThin 0Gonoukoin (M10) 0,070 5000009
PacnopHblit llo6ens Mokpbitein O6onoukon (M12) 0,120 5000010

PacnopHbiit S-06pasHblit Aro6ens (M6) 0,011 5000011 PacnopHbiit aio6erb NokpbIThIN 0 PacnopHbiit [lioGens
PacnopHblit S-O6pasHblii [robenb (M8) 0,016 5000012 Gonosor FAE
PacnopHblit S-O6pa3Hbiii ro6ens (M10) 0,031 5000013

PacnopHblit S-O6pasHbiii Jobens (M12) 0,053 5000014

PacnopHbin S-06pasHbii grobens

PacnopHbin S-06pasHbii globenb

L @D H
(mm) | (mm) | (mm) S |

M6 45 10 50

M

M8 57 12 60
M10 63 15 70
M12 75 18 85

7

L
3abuBaembii grobenb =l
L | oo | H i
M \
(mm) | (mm) | (mm) 8 | U]:D N
M8 | 30 | 10 | 30 .
M10 40 12 40 ]
H |
PacnopHbin [ito6ens EAE (Boru Tipli) PacnopHbin [lto6ent (PacnopHbin) PacnopHbin [lto6enk (PacnopHbin)
M L @D H M L @D H L
(mm) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) | (mm) \ ‘ |
M6 65 10 75 M6 46 8 55 A
M8 60 | 11 70 M8 75 10 80 SHEN \ =
M10 85 15 95 M10 85 12 95 | ‘ \
Mi2 | 9 | 16 | 100 Mi2 | 90 | 16 | 100 a

H Mpocum B 3asBKax yka3biBaTb KOA 3aKas3a.
Hl [Mpocum cBA3aTbCA C Halein pUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbes B npegenax = 10%



ELEKTRIK

email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru

»»MOHTAXHbIE 3IEMEHTbI
NoscHeHuns (Efu‘:) 3al\(:£’,a
CTepXHeBOW KpenéxXHbIA INeMeHT 0,074 3008265
MoTonouHbIii cTepkHeBol kpenéxHbin anemeHT 0,076 3008324
LWnunbka 0,025 1004310
MoHTaxHas nnacTuHa po3eTku 0,323 3006652
CoeanHUTENbLHbIN 60NT KabenbHoro notka M6x12 0,009 1004314
CTbIKOBOYHbIM 6onT BuHpak M8x15 0,010 1004285
CoeaunuTenbHas npoknagka ogHoctoponHero notka 0,070 1001414
CoeauHuTenbHas npoknagka AsyctoponHero notka 0,140 1001454
M8  3axum 0,170 5000004
M10 3axum 0,180 5000005
M8  LUapHUpHbIN 3aKuUM 0,220 5000001
M10 LUapHUpPHBLIN 3aKKUM 0,230 5000002
CtepxeHb pe3b6oBon (M8x500) 0,145 5000039
CTepxeHb pe3b6oBon (M8x1000) 0,295 5000038
CTepxeHb pe3b6oBon (M8x1500) 0,440 5000035
CTepxeHb pe3b6oBon (M8x2000) 0,600 5000036
CTepxeHb pe3b6oBon (M10x500) 0,245 5000037
CtepxeHb pe3b6oBon (M10x1000) 0,490 5000032
CtepxeHb pe3b6oBon (M10x1500) 0,735 5000031
CtepxeHb pe3b6oBon (M10x2000) 1,030 5000030
CTepxeHb pe3b6oBon (M12x500) 0,350 5000026
CtepxeHb pe3b6oBon (M12x1000) 0,700 5000034
CtepxeHb pe3bboBon (M12x1500) 1,010 5000025
CtepxeHb pe3b6oBon (M12x2000) 1,300 5000024
CtepxeHb pe3b60BoM (M6x1000) snecrporanseanmecas 0,222 5000357
CTepxeHb pe3b6oBom (M6x2000) srecrporanseanmsecian 0,444 5000358
CtepxeHb pe3b6oBoi (M6x3000) srexrporansearmeecias 0,666 5000359
CtepxeHb pe3b60oBoi (M8x500) anexrporanssatuseckas 0,145 5000169
CtepxeHb pe3b6oBoi (M8x1000) srexrporanssarmsecias 0,295 5000170
CtepxeHb pe3b6oBoi (M8x1500) srexrporansearmsecias 0,440 5000171
CrepxeHb pe3b60oBoit (M8x2000) srekrporanseanmecias 0,600 1004220
CtepxeHb pe3b6oBoit (M8x3000) srekrporanseanmecias 0,897 5000302
CrepxeHb pe3b60Boi (M10x500) snexrporanseamnsectas 0,245 5000172
CrepxeHb pe3b6oBoit (M10x1000) snexrporansanmecas 0,490 5000173
CtepxeHb pe3b6oBoit (M10x1500) snexrporanseanmecras 0,735 5000174
CtepxeHb pe3b60Boi(M10x2000) srecrporanseanmecias 1,030 5000175
CtepxeHb pe3b60oBoi (M10x3000) snexrporanseanmecras 1,971 5000301
CtepxeHb pe3b60oBoi (M12x500) srecrporanseammecias 0,350 5000176

| I'Ipocum B 3adABKax yKa3blBaTb KOA 3aKa3sa.

TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66

/D‘Q’\ D‘o’\

[ <

1 S
8y SN (

J 98 2
> A4 \}*
TR =~

CoeauHuTenbHas npoknagka

ABYCTOPOHHEro JI0TKa

(NakoBoe nokpbiTHe)

3axum

M8
M10

MoHTaxHas

nnacmua/ o
03eTKU

p N

N

1&,5

’Q)\'
Y%

CoeanHuTenbHas npoknagka

OAHOCTOPOHHEro noTka

(IakoBoe nokpbITLE)

LapHupHbI#A
3aKUM

M8
M10

M12

Wnunbka

(IakoBoe nokpbITLE)

M8
M10 L
M12

m KomnnekT coeauHuTenbHbix 6ontoB BRA 8 coctout n3
1 6onTa c nonykpyrnoii ronoskoit M6x12 + 1 cdhnaHueBoii raiiku M6.

W [Tpocum cBA3aTbCA C Halei puUpMoN Ang 3akasa NpOAYKLWW Pa3nnyHON TONLWWHbI U pa3MepoB.
B Bec maTepnanos sBnsietcs NpubnmsnTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax = 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru
web: https://ensaving.ru ELEKTRIK

»»MOHTAXHBIE SJIEMEHThI

Bec Kog

eHus
MoacH (kr/m) 3akasa

BonT coeauHeHnuna nognopku M6x20 0,007 1000550

BonTt coeauHenna nognopku M8x20 0,012 1000559

BonT coeauHeHnuna nognopku M10x30 0,027 1000566

BonT coeanHeHus AneMeHT yanuHeHus
BonT coeanHenuns nognopkm M12x30 0,039 1000695 noanopky
OnemeHT yanuHeHus (M8) 0,030 1004313 M6x20
3 M8x20 M8
nemeHT yanuHenus (M10) 0,070 1004312 M10x30 M10 (Nakosoe nokpbiTve)

AnemeHT yanuHeHus (M12) 0,115 1004282 M12x30 M12
M8 CMbIYKOBas Npoknagka 0,001 1000507
M10 CMbIYKOBasA Npoknagka 0,002 1000508
M12 CMbIYKOBasA Npoknagka 0,003 1000509
M8 CranbHas raika 0,005 1000521
M10 CranbHas raika 0,010 1000522 laitka LWaii6a
M12 CranbHas raika 0,015 1000964 M8 M8
M8  Wai6a 0,002 1000502 M10 M10

M12 (Nakosoe nokpeitve) [y]12 (Makosoe nokpsitue)

M10 LWai6a 0,003 1000504
M12 LWait6a 0,005 1000505

M Mpocum B 3asiBKax yka3biBaTb KOA 3aKasa.
M [pocum CBA3aTLCA C Halleil hupMoil ANs 3akasa NPOAYKLMM Pa3NNYHOI TOMLUMHBI U Pa3MEPOB.
B Bec maTepuarnos siBNSeTcs NpubnmanTeNbHbIM U MOXET MeHsATbCS B npeaenax + 10%



TenedoHbl Ans KOHCYNbTaLMA U 3akasa 060pya0BaHUS:
+7 (495) 951-36-44, +7 (495) 951-70-11, +7 (909) 653-07-66
email: sale@ensaving.ru

ELEKTRIK web: https://ensaving.ru

»P SNEMEHTbI MOHTAXA

A Bec Kon

HaumeHoBaHue SxB w L ) 3aKasa

Tpy6HbI xomyT 3/8” 15x20 16-20 58,5 M8 0,057 1003620

Tpy6HbI xomyT 1/2”  15x20 20-24 62,5 M8 0,061 1003621

Tpy6HbIA xoMyT 3/4” 15x20 25-28 68,5 M8 0,067 1003622

Tpy6HbIA xoMyT 1” 1,5x20 32-35 76 M8 0,075 1003623

Tpy6HbIn xomyT 11/4” 1,5x20  39-46 91,5 M8 0,092 1003624

Tpy6HbI xomyT 11/2” 1,5x20  48-53 99 M8 0,101 1003625

TpyOHbIA xXOMyT 2” 1,5x20 59-66 112 M8 0,117 1003626

Tpy6HbI xomMyT 2 1/2”  2x25 74-80 134 M10 0,210 1003627

Tpy6HbIA xXoMyT 3” 2x25 87-94 146,5 M10 0,228 1003628

Tpy6HbIA xoMyT 4” 2,5x25 110-116 173 M10 0,310 1003629 24
TpyGHb xomyT5”  2,5x25 135-143 199 M10 0358 1003630
Tpy6GHbIA xXOMYT 6” 2,5x25 162-170 227 M10 0,398 1003631
Tpy6HbIN XOMyT 8” 2,5x25 207-219 280,7 M10 0,523 1003632

L

=-=0F
PP JNEMEHTbI MOHTAXA
Bec Kon
HaumeHoBaHue SxB w L A (k) 33Ka33
Tpy6HbI xomyT 1/2” 1,5x20 20-24 62,5 e 0,060 1003633
Tpy6HbIN xomyT 3/4”  1,5x20 25-28 68,5 3 0,065 1003634
Tpy6HbIN xomyT 17 1,5x20 32-35 76 ’; 0,072 1003635
Tpy6HbIn xomyT 11/4” 15%x20 39-46 91,5 E 0,086 1003636
TpyGHbIit xomyT11/2” 15x20  48-53 99 § 0,099 1003637
Tpy6HbIN XOMYT 2” 1,5x20 59-66 112 & 0,199 1003638
Tpy6HbIN xomyT 21/2”  2x25 74-80 134 = 0,215 1003639
A
24
=
. L
= =D
H Mpocum B cBOEM 3aKka3e COOGLWNTL CBOW KopA 3akasa. B Bec npogyKuuv NnpubnusntensHom TSXKeCTH,

| npOCMM NMO3BOHUTbL B Hally KOMMNaHUIO ANnAa 3aka3oB crneunanbHOro pasmepa. + % 10 MOXET MEeHATbCA






















	01_KAPAK_Yeni
	Page 1

	144_sayfa_askı_uygulama_tr
	Page 1

	145_sayfa_01_içindekiler
	Page 1

	sayfa_02_askı
	Page 1

	sayfa_03_askı
	Page 1

	sayfa_04_askı
	Page 1

	sayfa_05_askı
	Page 1

	sayfa_06_askı
	Page 1

	sayfa_07_askı
	Page 1

	sayfa_08_askı
	Page 1

	sayfa_09_askı
	Page 1

	sayfa_10_askı
	Page 1

	sayfa_11_askı
	Page 1

	sayfa_12_askı
	Page 1

	sayfa_13_askı
	Page 1

	sayfa_14_askı
	Page 1

	sayfa_15
	Page 1

	sayfa_16_askı
	Page 1

	sayfa_17_askı
	Page 1

	sayfa_18_askı
	Page 1

	sayfa_19
	Page 1

	sayfa_20
	Page 1

	sayfa_21
	Page 1

	sayfa_22
	Page 1

	sayfa_23
	Page 1

	sayfa_24
	Page 1

	sayfa_25_askı_fotoğraf1
	Page 1

	sayfa_26_askı_fotoğraf2
	Page 1

	sayfa_27_askı_fotoğraf4
	Page 1

	sayfa_28_askı_fotoğraf5
	Page 1

	sayfa_29_askı_fotograf6
	Page 1

	sayfa_30_askı_fotograf7
	Page 1




